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                                                        ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

ΑΠΕΡΓΙΑ 30 ΜΑΪΟΥ  2018  

 
 

 Καλούμε τους εργαζόμενους των Χημικών Βιομηχανιών να συμμετέχουν 
δυναμικά στην Απεργία. 

Η Πανεθνική Ημέρα Δράσης που έχει οριστεί για τις 30 Μαΐου 2018 ενώνει όλους 
τους πολίτες, όλη την κοινωνία που έχει βουλιάξει στα οκτώ (8) χρόνια της βάρβαρης 
πολιτικής, πολιτικής των μνημονίων. 
 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ  ΣΥΝΑΝΤΙΟΜΑΣΤΕ  ΣΤΗΝ  ΑΠΕΡΓΙΑ 

 

 Παλεύουμε να τερματιστεί η λιτότητα, να τερματιστεί η υπερφορολόγηση, να 
τερματιστεί η ανεργία. 

Παλεύουμε για να επανέλθει ένα κοινωνικό κράτος αφιερωμένο στον πολίτη. 
    Έχουμε υποχρέωση, έχουμε καθήκον να επιβάλλουμε πολιτικές που θα δίνουν 

διέξοδο και ελπίδα σε όσους οι βάρβαρες πολιτικές τους έθεσαν στο περιθώριο. 
    Έχουμε υποχρέωση, έχουμε καθήκον να αγωνιστούμε για να μη φεύγουν στο 

εξωτερικό τα παιδιά της Ελλάδας, ως νέοι μετανάστες. 
      Οι εργαζόμενοι της Χημικής Βιομηχανίας απεργούν και αγωνίζονται 

προβάλλοντας και τα δικά τους σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν : 

 Ένταξη του συνόλου των κλάδων της Χημικής Βιομηχανίας στα ΒΑΕ. 

 Θέσπιση ανθυγιεινού και επικινδύνου επιδόματος για όλους τους 
εργαζόμενους στην παραγωγή. 

 Άμεση επαναφορά των κλαδικών Σ.Σ.Ε. 

 Κατάργηση υπογραφής συμβάσεων από Ενώσεις Προσώπων. 

 Να σταματήσει η εργολαβοποίηση στις Χημικές Βιομηχανίες. 

 Άμεση αλλαγή στο απαράδεκτο καθεστώς της εκ περιτροπής εργασίας, να μη 
θεωρείται εργασία ακόμη και μία (1) ημέρα το μήνα. 
 

Τα Σωματεία – μέλη μας καλούνται να ενημερώσουν τους εργαζόμενους και 
να συντονίσουν την Απεργία με τη συμμετοχή τους στις κατά τόπους 
συγκεντρώσεις. 

 

 Στην Αθήνα η απεργιακή συγκέντρωση θα γίνει στην Πλατεία Κλαυθμώνος και 
ώρα 11.00  π. μ. 

 

                       ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ - ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ 

 

 

 

                                                                Γραμματεία  Τύπου  Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
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